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Az ökoiskola év végi beszámolója 

2021/2022-es tanév 

 

 

Az előző tanéveket a Covid19 járvány árnyékolta be. Bizakodással kezdtük meg 

szeptemberben a munkát, hogy nem kell újból áttérni a személyes oktatásról a digitális világ 

elszemélytelenedő nehézségeire. Fokozottabban fertőtlenítettünk, ügyeltünk a 

távolságtartásra, szigorítottuk az intézménybe való belépés szabályait. Az óvintézkedések 

betartása mellett mégis rendkívüli szünet (hat tanítási nap) elrendelésére volt szükség 

november közepén a tantestületben jelentkező megbetegedések magas száma miatt. A diákság 

körében elenyésző esetben volt távolmaradás fertőzés miatt.  

 

A tanév eseményei 

 

Mi pedagógusok augusztusban közös lelki gyakorlattal egybekötött kiránduláson vettünk 

részt, melynek egyik fő vonala a görög katolikus vallás megismerése volt. Így jártunk 

Máriapócson, Debrecenben és Nyíregyházán. 

A tanévet szentmisével egybe kötött tanévnyitó ünnepséggel kezdtük. Minden második 

hét csütörtökjén szentmisében ünnepel az iskola közössége. Mindjárt év elején a gólyákat 

vidám vetélkedőre hívták a kilencedikes osztályfőnökök. A lebonyolításban a DÖK tagjai is 

segítettek. 
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Budapesten a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus nyitó szentmiséjén (szept.5.) 

nevelőtestületünk több tagja is részt vett. Az előző évekhez hasonlóan Remete-zarándoklaton 

csoportunk szép számmal megjelent, képviselte iskolánkat. 

A félév során két alkalommal tartottunk iskolagyűlést, ahol az azt megelőző időszakban a 

közösségért végzett munkájukért dicséretben részesültek tanulók, illetve a házirend pontosabb 

betartására hívta fel a tanulók figyelmét igazgató úr. 

Szeptemberben sportnapot tartottunk: az osztályfőnökök kirándulást, versenyt és egyéb 

programot szerveztek az osztályuknak. Október 4-8. tanítási óráinak nagy részén a Világ 

legnagyobb tanórája, míg áprilisban a Fenntarthatósági témahét programsorozathoz 

kapcsolódóan a környezettudatos életvitelre hívtuk fel tanulóink figyelmét. 

Az október 6-i és 23-i eseményekre az iskolapolgárok figyelmét egy színes plakát 

kihelyezésével és a történelem órákon hívta fel történelem szakos kollégánk. A városi 

megemlékezésen és koszorúzáson egy kolléganőnk vett részt, ahol a diákság képviseltette 

magát. 

Október 15-én és 20-án tartottuk nyílt napjainkat mind egyénileg, mind osztály szinten 

keresték fel több szekszárdi és környékbeli általános iskolából. A szakmai oktatásban 

tevékenykedő kollégáink munkáját több diák is segítette. 

Iskolánk működésének 30. évfordulóján két napos programot szerveztünk. Az első nap 

(nov. 4.) az iskola közössége együtt ünnepelt a szentmisében, egykori diákok 

élménybeszámolóját hallgattuk meg, majd közös játékkal folytatódott a nap. A második napon 

a meghívott vendégek – püspök atya, a fenntartó képviselője, Kolping-iskolák vezetői – 

körében folytatódott az ünneplés. 

A 10.B osztály 6 tanulója a FEJ – Fiatalok az egészséges jövőért versenyen országos 9. 

helyezést értek el. 

A 10.G osztályos tanulók kedves adventi műsorral készültek a városi karácsonyváró 

programsorozatra. Műsorukat a tanulók lelki napján az iskolai karácsonyi műsorban is 

bemutatták. A nap hátralévő részében az osztályokban kézműves foglalkozás, vetélkedő és 

filmvetítés tette színesebbé az iskolai életet. A Máltai Szeretetszolgálat karácsonyi 

adományosztásába bekapcsolódott két-két tanuló és nevelő is bekapcsolódott. Ennek 

köszönhetően iskolánk tíz diákja is tartós élelmiszer adománycsomagban részesülhetett. A 

házszentelés az idén is megtörtént: Molnár Erik atya áldásban részesítette intézményünk 

helyiségeit és közösségét. 

A szalagavató ünnepségünk fenntartói értekezlet miatt januárban lett megtartva. A 

járványügyi előírásoknak megfelelően zajlott az esemény. A szülők is és a végzős diákok is 



nagyon boldogok voltak, hogy ez a jeles nap a járvány ellenére (még ha szigorításokkal is) 

lebonyolítható volt. A magyar kultúra napja alkalmából plakátot helyezett el a közösségi 

térben és tanórákon felhívta a tanulók figyelmét magyar szakos kolléganőnk. 

A mindennapi munka elvégzése és eredményesebbé tétele elképzelhetetlen a külső 

kapcsolatok nélkül. Igyekszünk újabb lehetőségeket is kiaknázni. A kapcsolattartás a 

szervezet minden szintjén megfigyelhető (igazgató és helyettesei, osztályfőnökök és 

szaktanárok egyaránt). Együttműködésünk több évre visszamenően jó az egyházközséggel: a 

három papunk mindegyike tartott misét a tanév folyamán, hitoktatónk kapcsolata is nagyon 

szoros a hitoktatás más területein tevékenykedő kollégákkal. A Karitász és a Máltai 

Szeretetszolgálat helyi csoportja rendszeresen segíti az iskola rászoruló diákjait, családjait.   

Az iskola védőnője előre tervezett időpontban osztályfőnöki óra keretében tart 

felvilágosító órát különböző témában. A RÉV kihelyezett tanácsadást biztosít a 

veszélyeztetett vagy illegális/designer szereket kipróbáló diákok számára. Mindenkori cél a 

preventáció, s hogy a tanulók megtudják, kihez fordulhatnak bizalommal segítségért. Több 

tanulónk rendszeresen vett részt egyéni beszélgetéseken. Az önkormányzat Humánszolgáltató 

Központjának Családsegítő és Gyermekjóléti Központja szociális segítőt biztosít iskolánk 

számára is, aki osztályok számára tart foglalkozást, illetve egyéni beszélgetésben áll a diákok 

rendelkezésére. Tevékenységüket színesíti filmvetítés, kreatív foglalkozás, érzékenyítő 

beszélgetés, de külső helyszínen szervezett programok is. A tanév során több pályázatot írtak 

ki fiatalok számára. Fotópályázatukon egy diákunk részesült jutalomban. 

Az Agrár Kamara szervezésében 9. évfolyamos tanulóink közül sokan a fővárosban 

megszervezett Szakmasztár rendezvényre látogattak el. Az Újvárosi társaskör egészségnapján 

szintén kilencedikes szociális ápoló és gondozó diákjaink vettek részt. A turizmus-

vendéglátás ágazaton tanuló tanítványaink a városban tettek látogatást étteremben, 

szállodában. Osztálykirándulás keretében csaknem valamennyi osztályunk látogatott 

kulturális programot, egyéb turisztikai látnivalót. 

A tavasz folyamán civil szervezet kezdeményezésére csatlakoztunk az újvárosi 

templom környezetének szebbé tételében. A diákok szemetet szedtek, míg kollégáink az 

asztalos kolléga irányításával padokat újított fel. 

Mi pedagógusok a mindennapi feladatok mellett az intézményfejlesztés nevet viselő 

továbbképzésen vettünk részt helyben tavasszal és a tanévzárást követő napokban (két-két 



nap), ahol intézményünk működésével ismerkedtünk meg mélyebben. A lehetőségek és 

nehézségek feltárása által a szervezet eredményesebb működését reméljük. 


